

## **Proiectare și execuție lucrări de modernizare a infrastructurii secundare de irigații în localitatea Baldovinești , județul Brăila în cadrul proiectului „Modernizarea și reabilitarea plotului de irigații SPP 3, aparținând O.U.A.I. Baldovinești, județul Brăila, din amenajarea hidrotehnică Latinu Vădeni”**

I.D.: 38313604

Documente participare:

- 7-SCN1052677.zip

---

Data publicarii	09.09.19	Coduri CPV	45232120-9
Termenul limita pentru depunere:	23.09.19	Pretul estimativ:	4.292.546,88 RON - 4.292.546,88 RON

---

Descriere: Proiectare și execuție lucrări de modernizare a infrastructurii secundare de irigații în localitatea Baldovinești, județul Brăila în cadrul proiectului „Modernizarea și reabilitarea plotului de irigații SPP 3, aparținând O.U.A.I. Baldovinești, județul Brăila, din amenajarea hidrotehnică Latinu Vădeni”. Contractul constă în: a) Servicii de proiectare: - Elaborare proiect tehnic (PAC, PAD-dacă e cazul, POE, PTE) - Asistență tehnică din partea proiectantului b) Organizare de șantier c) Execuție lucrări de construcții-montaj aferente obiectivului de investiție „Modernizarea și reabilitarea plotului de irigații SPP 3, aparținând O.U.A.I. Baldovinești, județul Brăila, din amenajarea hidrotehnică Latinu Vădeni” care vor consta din: - Retehnologizarea stației de pompare și punere sub presiune; - Înlocuirea și adaptarea instalațiilor hidraulice și hidromecanice existente în stația de pompare. - Lucrări de reparatii-construcții (reabilitarea clădirii pentru instalații electrice, lucrări de izolație infrastructură, refacerea imprejmuirilor, impermeabilizare bazin de aspirație, reabilitarea cuvei stației de pompare; - Modernizarea și retehnologizarea sistemului de alimentare și distribuție a energiei electrice. - Lucrări de reabilitare a conductelor și nodurilor hidrotehnice și înlocuire a armăturilor rețelei de distribuție. • Înlocuirea conducte de aspirație și golire • Înlocuirea colectorului și conductei de refulare • Retehnologizarea stației de pompare punere sub presiune SPP 3 • Înlocuirea instalației hidromecanice de racordare a pompelor • Înlocuire electropompa de epuizament • Reabilitarea instalației de regularizare a presiunilor și compensarea debitelor • Reabilitare instalații de ridicat și de reținere a plutitorilor • Reabilitarea bazinului de aspirație • Reabilitarea cuvei și avânt camerei stației de pompare • Reabilitarea clădirii pentru instalații electrice • Refacere împrejmuire • Dezafectarea instalațiilor și echipamentelor electrice existente • Retehnologizarea instalațiilor și echipamentelor electrice existente • Retehnologizarea sistemelor de acționare a electropompelor • Reabilitarea rețelei conducte aferente plotului SPP 3